

■优秀网格长系列报道二

点滴奉献无小事 心系群众显真情

解放路街道民主路社区主任张涂今年33岁,自担任社区网格长以来,他踏实肯干、尽职尽责,朴实的心装满了浓浓的网格情。作为网格长,他总是带着关怀访遍网格的每一个角落,实打实地帮助群众解决困难。



解放路街道民主路社区主任、一级网格长张涂

抓好网格,责任落实

每次下网格,张涂都会揣着他的“四件宝贝”——网格工作台账、民情日记本、便民服务卡、社管通手机走家串户,与居民们聊天,在聊天中,各种政策通过他朴实的语言传入居民耳中,一条条

意见和建议记入记事本里。

经过几个月不间断地走访,张涂已经做到对片区每户居民基本情况100%了解,对片区主要依靠对象情况100%掌握,对片区重点弱势群体情况100%关注。

为居民服务,树社区形象

5月份的一天,张涂接到一个电话,“快来我家看看吧,我家下水道正在往外翻脏水”。电话是社区居民李阿姨打来的,张涂很快到了她的住所,经仔细勘察,判断应该是楼下酒店的下水道堵塞所致。张涂与网格队员

到酒店协商,要求马上疏通下水管道,并赔偿李阿姨的损失。看到已疏通的下水道和打扫干净的卫生间,李阿姨高兴地拉着张涂的手说:“小张,太感谢你了!要不是你,不会这么快解决好问题,太感谢了。”

“岗位虽小,责任重大”

张涂以娴熟的工作技能、极强的责任心、严格执法的工作态度得到了社区居民的一致好评。

张涂常说:“岗位虽小,却承载着党委对我的重托和人民

群众的信任,涉及市容创建、社会保障、民政服务、计划生育等方面都要管好,责任重大。能换来群众的一个微笑,就值了。”

多方联系解决树虫难题

今年7月份,路边的树上滋生了一种红色树虫,从此经过的路人反映虫子落到身上奇痒难耐。网格长焦水磊知道这一情况后,及时与相关部门联系,经过多次打

电话反映情况,终于等来了帮助喷洒农药的同志,在喷洒了两次农药后,正好又赶上一场大雨,树上的小虫算彻底消除干净了,附近居民很满意。

消除火灾安全隐患

锦绣园小区属于小高层,人员居住密集,院内停放的电动车比较多,从楼上拉线充电的也非常多,为了本院居民的消防安全,焦水磊主动与小区物业部门协商,

在小区内安装集中充电装置,又不厌其烦多次联系了安装公司设计安装,使得本院居民的消防安全有了保障。她分包的楼院现都已安装了集中充电装置。

关注特殊人群 与居民“心连心”

社区的空巢、独居等特殊人群是焦水磊给予关注最多的人群,居民蒋大爷一人居住在单位的门卫室,老人靠微薄的工资维持日常生活,她了解到这一情况后,第一时间向上级反映并积极为他申请公租

房、帮助交纳医疗保险,并时常去看望他,帮忙干活,每逢过节都给他送去慰问品。

焦水磊说:“只有更认真服务群众,才能做到和老百姓心连心,才能切实架好居民和社区的联系‘桥梁’。”

社区工作是最基层的一线工作,是群众路线工作的最前沿,俗话说“金杯银杯不如老百姓的口碑,金奖银奖不如老百姓的褒奖”,今年36岁的焦水磊通过热情周到高效的服务赢得了居民的赞扬,诠释了群众路线工作的真谛。



铭功路街道西后街社区主任、三级网格长焦水磊

国花社区

荣获统战工作先进示范点

近日,二七区社区(公共单位)统战工作示范点创建工作总结会在五里堡街道办事处国花社区会议室召开,会议总结了2015年全区统战示范点的创建工作,并对创建统战工作示范点的先进单位进行了表彰,国花社区荣获了二七区统战工作先进示范点。

区领导对今年示范点创建的乡办工作给予了肯定,提出了不足之处,并指明了下一步努力的方向,要求抓紧时间查漏补缺,确保今年的统战工作圆满收官。

淮河社区 建华社区

两所“托老站”齐开业

位于淮河路街道淮河社区和建中街街道建华社区的两所社区老年人日间照料中心经过前期的试运营阶段,已于本月30日正式开业,提供以老年日间照料、托老护理、日间就餐送餐为主的专业化为老服务。这是二七区首批试点转型的“托老站”。

对于试点辖区内的高龄、病残、独居、空巢、低保低收入等有养老困难的老人,政府采取发放服务券的方式给予社区老人照料补贴,帮助他们解决生活和经济上的困难。

社区老年人日间照料服务不仅使老年人切身受益,也为忙于工作、无暇照料老人的工薪族解决了后顾之忧,为社区构建和谐社区做出了新的贡献。

玫瑰花园社区

夕阳红巡逻队在行动

长江路街道玫瑰花园社区居民自发组织的夕阳红巡逻队成立于2014年8月中旬,其中年龄最大的78岁,最小的66岁,虽然队员只有7人,但是工作起来不输于任何人。

一年多来,夕阳红巡逻队成为玫瑰花园社区维护社区稳定不可缺少的一支群众性队伍。巡逻队队员不断继承和发扬雷锋精神,为和谐社会的建设奉献了自己一份力量,赢得了居民的尊重和好评。

夕阳红巡逻队的老人每天都戴着袖箍巡逻,在社区形成了一道独特的风景线。“社区是我家、平安靠大家”在夕阳红巡逻队员中达成了共识。他们用行动诠释着“最美不过夕阳红”的深刻含义,他们虽年岁已高,但依旧充满朝气,令人敬佩。

青秀佳苑社区

冬季用电安全大排查

“您一个人在家,用电要特别注意安全,现在天气冷了,您在家使用取暖器的时候一定要当心,不要把取暖器放在易燃物的边上,人离开最好关掉电源,这样比较保险!”随着气温逐步降低,大量供暖加热设施开始投入使用,京广路街道青秀佳苑社区为确保冬季用电安全,有效防范安全隐患等,组织工作人员对辖区的200多家沿街门店开展用电常识宣传工作,宣传安全用电常识,发放宣传单,助力广大商户了解电、善用电、用好电。

本版文图整理 李佳露

冬至送温暖 关怀润心田

苗圃东社区 举行冬至联欢活动

12月22日,福华街街道苗圃东社区正在热火朝天地开展以“冬至送温暖,关怀润心田”为主题的冬至联欢活动,“一家人”围在一起过冬至,其乐融融。

冬至联欢活动分为“现场包饺子比赛”、“爱心饺子欢乐送”两个主题,当天,共吸引了辖区老党员、楼院居民、退休职工等40余名党员群众到场参加。现场气氛“爆棚”,居民刘阿姨高兴地说:“第一次在社区集体包饺子,太有趣了,我们像是一家人!”

比赛结束后,社区工作人员和热心党员群众一道,将煮好的饺子分别送往困难党员、低保户、孤寡老人家中。

幸福社区 志愿者为老人包饺子

冬至一大早,建中街街道幸福社区银龄之家的志愿者们就开始忙活起来,按照不同分工,大家拿着各种工具迅速进入角色:有的调馅、有的和面、有的调凉菜……真可谓忙得不亦乐乎。临近中午,社区工作人员将一盘盘热气腾腾的饺子端到了老人面前,看到老人们高高兴兴地吃着饺子,每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容。

社区主任祁凯说:“今天

在我们老年餐厅举办冬至吃饺子活动,不仅能体现社区的温情,还能融洽社区邻里间的关系。同时,也让我们社区干部的工作更加深入人心,为今后更好开展工作打下基础。”

幸福社区党委银龄之家始终坚持老有所乐、老有所得、老有所养、老有所为的工作宗旨,为老年朋友推出丰富多彩的服务项目,尽所能满足辖区老人的生活需求。